

ఫ్రాన్స్ కు చేరుకున్న ఒలింపిక్ జ్యోతి



మొదలైన ఒలింపిక్ బార్న్ రాల్ఫ్ మూడు వారాల తర్వాత ఫ్రాన్స్ కు దక్షిణాది నుండి సమగ్ర మార్గంలో సుమారు 12 రోజుల పాటు పురాతన బెలిమ్ అనే ఓడ ద్వారా ఒలింపిక్ జ్యోతి ఫ్రాన్స్ కు చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వం కట్టడిచేసిన భద్రత నడుమ ఒలింపిక్ జ్యోతికి మన స్వాగతం పలికింది. ఈ వేడుకలను ప్రత్యక్షంగా చూడటానికి మార్ష్ తీరానికి వెలాదిమంది క్రీడాభిమానులు తరలివచ్చారు.

20 ఓవర్ల ఆటలో 12 రన్స్ కే ఆటాట్

మంగోలియా చెత్త లకాల్ సానా: బొల్డ్రక్ కాలరాక్షును మిగులు తూ బ్యాట్లు పండుగ చేసుకుంటున్న పార్టీ ఫార్మాట్లో మంగోలియా జట్టు మూడం చెత్త లకాల్ను మూటగట్టుకుంది. గతేడాది ఆసియా క్రీడల సందర్భంగా అంతర్జాతీయ క్రీడల్లో అరంగేట్రం చేసిన ఆ జట్టు.. జపాన్తో ఆడిన రెండో టీ20 మ్యాచ్లో 8.2 ఓవర్లలో 12 పరుగులతో ఆటలో అయింది. బుధవారం సానా (జపాన్) వేదికగా ఆడిన మ్యాచ్లో మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన జపాన్.. 20 ఓవర్లలో 7 వికెట్ల కోల్పోయి 217 పరుగుల భారాన్ని నిర్వహించింది. అనంతరం బ్యాటింగ్ కు వచ్చిన మంగోలియా.. 12 రన్స్ కే కుప్పకూలి



ముల్ల యోధులకు ఆఖరి చాన్స్

ఇస్సాంబల్: పారిన ఒలింపిక్ లో బెర్దులు దక్కించుకోవడానికి భారత రైజర్లకు ఆఖరి అవకాశం. టర్కీ రాజధాని ఇస్సాంబల్ వేదికగా నేటి నుంచి ఆరంభమవుతున్న పర్యటనలో ఒలింపిక్ క్రీడాభిమానులకు మల్ల యోధులు తాజా పోటీ తెచ్చుకున్నారు. వేరేరు విభాగాల్లో 14 మంది పోటీపడతారు. స్త్రీ

ప్రయోగ విభాగంలో అమన్ సుజావత్, సుజితే, జైదీవ్, దీపక్ పునియా, సుమిత్, దీప్తి బెరల్ ఉండగా గ్రీకో రోమన్ కేటగిరీలో సుమిత్, అము, వికాస్, సులలే కుమార్, సుజితే, నవీన్ పోటీ పడనున్నారు. మహిళల శ్రీ స్ట్రీలులో మాస్కో, సిమా తమ అద్దెల్లో పోటీపడతారు. కాంగ్రెస్ కుప్పకూలి



మూడేండ్ల తర్వాత బలహీన నిరీక్ష

ఢిల్లీ: మూడేండ్ల క్రితం ఢిల్లీ ఒలింపిక్ లో భాగంగా జావెలిన్ థ్రోలో స్వర్ణం గెట్టిన 'గోల్డెన్ బాయి' వీరేశ్ కౌప్రా మూడేండ్ల తర్వాత స్వర్ణం గెట్టేందుకు ఢిల్లీలోకి తిరిగివచ్చాడు. ఈ సారి 12-15 మధ్య భువనేశ్వర్ వేదికగా జరగాల్సి ఉన్న 'నేషనల్ ఫెడరేషన్ కప్' లో అతడు పాల్గొనున్నాడు. 2021 మార్చి 17 తర్వాత వీరేశ్ ఢిల్లీలోనే ఆడలేదు. అంతర్జాతీయ ఢిల్లీ డైమండ్ లీగ్, వరల్డ్ అథ్లెటిక్స్ ఛాంపియన్ షిప్, ఆసియా కప్ వంటి ఢిల్లీలోనే నిలకడగా రాణించాడు.



రెజర్స్ వీరంగం

అజేయ అర్ధసంచలితో హెడ్, అభిషేక్ వీరవిహారం

లక్నో వై హైదరాబాద్ ఘన విజయం • ప్లే ఆఫ్ లో ముందంజ

నెండుకు లక్నోకు పెద్ద సమయం పట్టలేదు. పిచ్ పరిస్థితులను తమకు అనుకూలంగా మలుచుకుంటూ ఆది సంచిత సెన్సేటివ్ హైదరాబాద్ బొల్లర్లు ఆది సంచిత లక్నో బ్యాట్లపై ఒత్తిడి పెంచారు. భువనేశ్వర్ మూడో ఓవర్ తొలి బంతికి భారీ షాట్ ఆడబోయిన క్లియన్ డికా(2) నితీశ్ రెడ్డి క్యాచ్ పట్టడంతో తొలి వికెట్ గా వెనుదిరిగాడు. అతడే మసీబ్ షాట్ ఓవర్లో స్ట్రోయిన్(3) సన్వెర్ సింగ్ సూపర్ క్యాచ్ తో రెండో వికెట్ గా వెనుదిరిగాడు. నాలుగో వికెట్ గా వచ్చిన క్లెన్ పాండ్య.. రాయల్ కు జత కలిపాడు. వీరంగం ఇన్వింగ్స్ చక్కబడ్డ ప్రయత్నం చేశారు. పది ఓవర్లు ముగిసి సరికి లక్నో 57 పరుగులకు 3 కీలక వికెట్ల కోల్పోయింది. ఇన్వింగ్స్ కుదురుకుంటున్న తరుణంలో క్రూర్ పాండ్య(24) రనాట్ గా వెనుదిరిగడంతో లక్నో కష్టాలు మరింత రెట్టింపు అయ్యాయి. అయితే ఇక్కణ్ణుంచి నిరోధించిన పూర్వ, ఆయూస్ బడోసి బ్యాటింగ్ తో లక్నో గాడిదో పడింది. టూట్రర్ గా టూట్రర్ చేసి.. బడోసి, పూర్వ ఇన్వింగ్స్ చక్కబడ్డ అఖిల్ దాటిగా ఆడటంతో ఆ జట్టు గౌరవప్రదమైన స్కోరు సాధించింది.

సంక్షిప్త స్కోర్లు

లక్నో: 20 ఓవర్లలో 165/4 (బడోసి 55 నాలుగో, పూర్వ 48 నాలుగో, భువనేశ్వర్ 2/12, కమిస్న్ 1/47), హైదరాబాద్: 9.4 ఓవర్లలో 167/0 (హెడ్ 89 నాలుగో, అభిషేక్ 75 నాలుగో)

పాయింట్ల పట్టిక

Table with 7 columns: జ, అ, గె, ఓ, ర, పా. Rows include: జోలకకా 11 8 3 1.45 16, రాజస్థాన్ 11 8 3 0.47 16, హైదరాబాద్ 12 7 5 0.40 14, చెన్నై 11 6 5 0.70 12, ఢిల్లీ 12 6 6 -0.31 12, లక్నో 12 6 6 -0.76 12, బెంగళూరు 11 4 7 -0.04 8, పంజాబ్ 11 4 7 -0.06 8, ముంబై 12 4 8 -0.21 8, గుజరాత్ 11 4 7 -1.32 8

నోట్: జ:జట్టు, అ: ఆడినవి, గె: గెలిచినవి, ఓ: ఓడినవి, ర: రన్ సేఫ్, పా: పాయింట్లు

ఉప్పల్ సారీ

లకాడ్లుల హోదా హైదరాబాద్ చేసిన 167 పరుగులతో ఓపెనర్లు తీసిన సింగిల్స్. మిగిలిన పరుగులన్నీ 4, 6 రూపంలో వచ్చినవే. హెడ్, అభిషేక్ కలిసి 16 సార్లు, 14 సిక్సర్లు (ఇవే 148) బాబారు.

చేదనను హైదరాబాద్ రాత్రి 9:23 గంటలకు మొదలు పెట్టి 10:15 గంటలకు పూర్తిచేసింది. 42 నిమిషాల్లో చేదన పూర్తిచేసింది.

బివీఎల్ చలత్రాణి మొదటి 10 ఓవర్ల ఆట తర్వాత అత్యధిక స్కోరు ఇదే (167/0). గతంలో ఈ లకాడ్లు హైదరాబాద్ పేరిట (ఢిల్లీపై 158) ఉంది.

62

వంద పరుగులు, లంతకంటే ఎక్కువ టెస్ట్ కంటికి ఎక్కువ బంతులు మిగిలినదానే విజయం సాధించడం బివీఎల్ చలత్రాణి ఇదే ప్రథమం. లక్నోతో మ్యాచ్ లో హైదరాబాద్ 62 బంతులు దాగానే లక్నోను పూర్తిచేసింది.

34

బివీఎల్ లో అతి తక్కువ బంతుల్లోనే వంద పరుగులు జతచేసిన జోడిలో హెడ్-అభిషేక్ రెండో స్థానంలో ఉన్నారు. ఈ జాబితాలో మొదటి స్థానం (30 బంతులు) కూడా పూర్తిచేసింది.

హైదరాబాద్ తరఫున అత్యంత వేగవంతమైన అర్ధ సంచలీలు చేసినవారిలో తొలి నాలుగు స్థానాలు హెడ్-అభిషేక్, హెడ్ ఈ సెషన్లో మూడు స్కోరు ఆధునక సాధించగా అభిషేక్ ఓపెనర్ అలకాడ్లు లండుకున్నారు.

పేదలను మోసగిస్తున్న రేవంత్

మాదిగల మద్దతు తిరస్కారం • టీఎన్ ఎమ్మార్ టీఎన్ నేత వంగపల్లి మహబూబ్ నజీర్ రూల్స్, మే 8: సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పేదలను మోసం చేస్తున్నారని టీఎన్ ఎమ్మార్ టీఎన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు వంగపల్లి శ్రీనివాస్ అన్నారు. బుధవారం ఆయన మహబూబ్ నజీర్ తో మీడియాలో మాట్లాడారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మాదిగల మద్దతు తిరస్కారం పాక్షికం ఉంటుందని ప్రకటించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ మొదటి సంచిత మాదిగలకు వ్యతిరేకమని అన్నారు. కేసీఆర్ నేతృత్వంలోనే ఢిల్లీ తలకు అన్ని విధాలా మేలు జరిగిందని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ గత ఆసన్నాల్లో ఎన్నికల్లో మాదిగలకు అన్యాయం చేసినందు, పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో సైతం ఒక్క ఎంపీ సీటు కూడా కేటాయించలేదని పేర్కొన్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మాదిగల పట్ల కక్షకూరిత రాజకీయం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. మాదిగల ఒక్క తాటి పైకి వచ్చి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కావ్వను ఓడించాని పిలుపునిచ్చారు.

జూనిలో వస్తా... విచారణకు సహకరిస్తా

ఫోన్ లూటింగ్ కు కుట్రలకు పాల్పడలేదు • ప్రతిభ ఆధారంగానే ఎన్ఐటీలో నాకు పోస్టు • అమెరికాలో చికిత్స పొందుతున్నా • అభిషేక్ ఢిల్లీ డియరీ మాజీ చీఫ్ స్పందన! • వారెంట్ జారీ చేయొద్దని పుణ్యాకరరావు పిటిషన్ నాంపర్ల కోర్టులు, మే 8 (నమస్తే తెలంగాణ): ఫోన్ లూటింగ్ కేసు వ్యవహారంలో ఎలాంటి కుట్రలకు పాల్పడలేదని, విచారణలో భాగంగా దర్యాప్తు అధికారులకు అన్నివిధాలా సహకరిస్తానని అమెరికాలో ఉన్న ఎన్ఐటీ మాజీ చీఫ్ పుణ్యాకరరావు కోర్టుకు తెలిపారు. ఇటీవల పంజాగుట్ట పోలీసులు ప్రభాకర్ రావుపై నాన్ బియిలబుల్ వారెంట్ జారీ చేయాలని న్యాయస్థానంలో పిటిషన్ వేయగా, ఢిల్లీ హైద్రాబాద్ జరిగాయి. గురువారం ఢిల్లీ వెలువడే అవకాశాలున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలోనే ప్రభాకర్ రావు తరపున న్యాయవాది కోర్టులో బుధవారం పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. అమెరికాలో వైద్య చికిత్స పొందుతున్నారని, ఈ విషయం ఇప్పటికే దర్యాప్తు అధికారుల దృష్టిలో ఉన్నదని, ఫోన్ ద్వారా అందుబాటులో ఉంటానని చెప్పాడని, చికిత్స పూర్తయిన వెంటనే వస్తానన్నారని, వారెంట్ జారీ చేయవద్దని న్యాయవాది కోరారు. 79 సీఆర్ టీసీ ప్రకారం ఆయనకు వారెంట్ జారీ చేయవద్దని కోరారు. అనారోగ్య సమస్యలతో బాధపడుతున్న ప్రభాకర్ రావుకు కొవిడ్ సోకడంతో గొంతు, ఊపిరితిత్తులకు సంబంధించిన సమస్యలు తీవ్రమయ్యాయని కోర్టు దృష్టికి తెచ్చారు. అందుకు తన సోదరుడి చిద్దకు వెళ్లి వైద్య చికిత్స కోసం ఈ ఏడాది ఏప్రిల్ 15వ తేదీన మైసూరు తిరిగి రావడానికి జూన్ 26వ తేదీకి టీకెట్లు బుక్ చేసుకున్నారని కోర్టుకు తెలిపారు. ఆయనకు సంబంధించి వివరాలను కుటుంబ సభ్యులు అందించి, సహకరిస్తున్నారని, వారిని వేదిచవద్దని కోరారు. ప్రభాకర్ రావుకు ప్రతిభ ఆధారంగానే ఎన్ఐటీ మాజీ మాజీ డిప్యూటీ డైరెక్టర్, కుల ప్రతిపాదికన కాదని వివరించారు.

బీజేపీ నాయకురాలు తమిళనాడు పురస్కారాలు



అమోద్బ రామమందిరం సమాహారో బీజేపీ తరపున ప్రధానం నిర్వహిస్తున్న ఆ పార్టీ నాయకురాలు తమిళనాడు టూరిజం డెవలప్మెంట్ అథారిటీ ద్వారా చేస్తున్న బీఎస్ఎస్ లీగల్ టీమ్ ప్రతినిధులు అలికాత్, ప్రతినిధులూ, అక్షయ్, సదానందం, కాశ్మీర్

మేం చెప్పింది.. మాకే చెప్పారు

విలువైన సమయాన్ని వృథా చేశారు • ఎన్డీఎస్ఎస్ నివేదికను ఇంజనీర్ల లసాహనం • సూచనల అమలుకు 20 రోజులే ఉంది • బాకీ పనులు కొనసాగించి అనుమతాన్ని • ఆ 2 గేట్ల తొలగింపు అతివ్యయనం • ఇప్పటికే అధికారుల అధ్యయనం

Advertisement for Maruti Suzuki True Value cars, featuring a red SUV and text about car financing and services.